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ПОНЕДЕЛЬНИК
МОНТЕНЕГРО ТУР (8.30 – 20.00)
Мы проедем почти все побережье Черногории! Поднимемся на горные вершины и увидим как на ладони всю Будванскую Ривьеру. Посетим старую столицу Черногории, побываем в Цетинском монастыре – епархии митрополита Черногории. Сможем заглянуть в ризницу монастыря, хранилище невероятных сокровищ. Затем поднимемся еще выше в горы: на Езетский верх, место, откуда в погожий день видно всю страну. Спустимся до самого Бока-Которского залива, заглянув по дороге в деревушку, откуда пошла вся династия Черногорских князей Негоши. Сегодня эти места славятся и замечательными продуктами, которые с удовольствием покупают туристы: пршут (вяленное мясо), домашний сыр, ракию, вино и мед. Последней точкой большого и насыщенного впечатлениями путешествия станет Котор, сказочный город в глубине залива.
Мпршрут: Будванская ривьера, панорама ривьеры, Цетинье, Цетинский монастырь, ризница монастыря, свободное время в городе, парк Ловчен, мавзолей Негоша, свободное время, деревня Негоши, панорама Бока-Которской бухты, Котор.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 45 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац -40 евро 
	Индивидуально: легковая машина 260 евро;

Комби на 6 – 7 человек: 300 евро


КРЕПОСТИ ЧЕРНОГОРИИ (АВТОРСКАЯ) (08.00 - 20.00)
Крепости Черногории необычайно интересны для экскурсий и исследований. У каждой крепости – своя захватывающая история, свои легенды и свои герои. Все крепости расположены на стратегически выгодных высотах, с которых открываются невероятно красивые виды (Внимание! Приготовьтесь к физическим нагрузкам!). Нам придется преодолевать огромные лестницы, путешествовать по развалинам, подниматься по горным тропинкам. Форма одежды – соответствующая (лучше закрытая). Желательно иметь при себе фонарики. И фотоаппараты!

Маршрут: Будва. Крепость Космач (середина XIX века). Котор. Крепость Горажда (начало XX века). Котор. Крепость Святого Ивана (начало постройки – IX век).

	Стоимость: Сутоморе, Бар - 45 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 45 евро 
	Индивидуально: легковая машина 350 евро

Комби на 6 – 7 человек: 370 евро


РЫБНЫЙ УЖИН В АУТЕНЧИЧНОМ РЫБНОМ РЕСТОРАНЕ НА РЕКЕ БОЯНЕ C ПРОГУЛКОЙ НА ЛОДОЧКЕ (20.00 - 23.00)
Покататься на лодочке по живописнейшей реке Ада Бояна, полюбоваться замечательным вечерним пейзажем и затем в ресторанчике, стоящем прямо над водой, насладиться свежайшей рыбой… Согласитесь, в путешествии по Адриатике обязательно должен быть такой вечер – романтичный и очень вкусный! 

Маршрут: автобус до ресторана, катание на лодочке для желающих, ужин.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -  35 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 45 евро
	Индивидуально: легковая машина 295 евро

Комби на 6 – 7 человек: 365 евро


КОТОР (С ПОДЪЕМОМ НА КРЕПОСТЬ СВ. ИВАНА) (15.00 - 20.00)
Прогулка по улицам старого Котора: романская башня с часами VI века, собор Св. Трипуна, церкви Св. Луки и Св. Марии, театр Наполеона. Крепость Св. Ивана на вершине горы. Сказочный город, настолько красивый, что кажется ненастоящим, он расположен в самой глубине Которского залива и со всех сторон окружен огромными величественными горами. Старый город в Которе, пожалуй, самый хорошо сохранившийся и «настоящий» во всей Черногории.

Маршрут: Прогулка по улицам Старого Котора, подъем на крепость (для желающих).
	Стоимость: Сутоморе, Бар -20 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 15 евро
	Индивидуально: легковая машина 170 евро

Комби на 6 – 7 человек: 220 евро
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ВТОРНИК
МОНАСТЫРЬ  ОСТРОГ (07.00 - 14.00)
Острожский монастырь высечен в скале высоко в горах (950 метров). Он является необыкновенным и уникальным святым местом. Первое впечатление при виде монастыря – монастырь буквально висит в воздухе. Этот православный монастырь является в мире единственным, который, помимо людей православных, также посещают католики и мусульмане. Около монастыря находится источник святой воды.

Маршрут: автобусная экскурсия. Последние несколько сотен метров идем пешком – слишком крутая дорога.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 18 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 20 евро 
	Индивидуально: легковая машина 250 евро

Комби на 6 – 7 человек: 300 евро


ГОРОД-САД ХЕРЦОГ-НОВИ (08.00 – 18.00)
Херцог-Нови – одно из основных туристических направлений Черногории. Вы побываете в церкви Святого Архангела Михаила, увидите Старый город и средневековые крепости. А еще… Впрочем, не будем раскрывать все секреты, скажем лишь, что эта экскурсия – еще одно убедительное доказательство того, что в Черногории даже один маленький город хранит память о многих событиях и людях. Так что приготовьтесь: вас ждут интереснейшие истории.  

Маршрут: Будванская ривьера, пролив Вериге, паром, Херцег-Нови, экскурсия, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 25 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 20 евро  
	Индивидуально: легковая машина 250 евро

Комби на 6 – 7 человек: 300 евро


СТАРЫЙ ГОРОД КОТОР И БОКО – КОТОРСКИЙ ЗАЛИВ (09.00 – 18.00)
Мы приглашаем вас на морскую прогулку по невероятной красоты заливу. На рукотворном острове, который называют жемчужиной залива, вы услышите трогательную историю любви и преданности, посетите церковь Богородица Утеса, которую называют Сикстинской капеллой Черногории, и очень любопытный музей, где собраны предметы быта разных эпох. 

Следующий пункт – очаровательный  городок Пераст и церковь Св. Николая (при желании можно подняться на самую высокую колокольню в стране). Затем катер доставит вас в Котор. Увлекательная экскурсия и прогулка по городу станут симпатичным завершением этого дня. 

Маршрут: Котор, кораблик до острова Богородица Утеса, музей на острове, гавань Пераста, прогулка по городу, церковь Св. Николая, свободное время, кораблик, Котор, экскурсия по городу, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе , Бар - 35 евро

Будва, Бечичи, св.Стефан -30 евро (+ билет в музей) 
	Индивидуально: легковая машина + кораблик 285 евро

Комби на 6 – 7 человек: 335 евро


КРЕПОСТЬ ХАЙ-НЕХАЙ (17.00 - 19.30)
Крепость Хай-Нехай находится на вершине холма, рядом с местечком Сутоморе. Своим названием она обязана туркам, владевшим твердыней на протяжении столетий. Из крепости отлично просматривается морской берег: благодаря такому расположению турки могли контролировать подступы к своим владениям с моря. Вас ожидает впечатляющий пеший подъем по горной тропе до заброшенной крепости. И, конечно же, увлекательный рассказ экскурсовода. 

Маршрут: Подножье холма Хай-Нехай. Пеший подъем по нехоженой тропе до крепости, прогулка по крепости, спуск.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -12 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 15 евро 
	Индивидуально: легковая машина  80 евро

Комби на 6 – 7 человек: 100 евро


СРЕДА

АЛБАНИЯ - ШКОДЕР (ПО ЧЕТНЫМ ЧИСЛАМ) (08.00 – 17.00)
Албанию называют последней загадкой Европы. Албания страна исторических достопримечательностей  и красивой архитектуры. Здесь гармонично сочетаются отголоски разных религий, стилей, культур и пейзажей. Вы будете посещать страну, которая была закрыта более 50-ти лет во времена президента Энвер Ходжи. В ходе экскурсии вы посетите город Шкодер, основанный в IV веке  до нашей эры, предлагающий вашему вниманию богатое  историко-культурное наследие. Осмотр города с гидом, после чего у вас будет свободное время для прогулки, шопинга и обеда.

Маршрут: Бар, албанская граница, крепость Розаффа, Шкодер, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 45 евро 
	Индивидуально: легковая машина 255 евро

Комби на 6 – 7 человек: 305 евро
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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК БИОГРАДСКАЯ ГОРА (ПО ЧЕТНЫМ ДНЯМ) (08.00-19.00)
В 1878 году эти места очаровали правителя Черногории Николая Петровича Негоша. И он издал указ о защите района Биоградска гора. На территории парка представлены 220 видов растений и 86 видов деревьев, некоторым из них более 500 лет. В лесах водятся медведи, волки, лисы и около 150 видов птиц. Эту поездку мы рекомендуем всем, кто любит природу, ценит ее разнообразие и хочет получить удовольствие от соприкосновения с прекрасным. 
Маршрут: Тоннель Созина, Скадарское Озеро, Подгорица, Каньон реки Морача, монастырь Морача, свободное время, национальный парк Биоградска гора, Биоградское озеро.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 45 евро 
	Индивидуально: легковая машина 255 евро

Комби на 6 – 7 человек: 305 евро


ПРОГУЛКИ ПО ДЕРЕВЬЯМ «АВАНТЮРИСТИЧЕСКИЙ ПАРК» ИВАНОВО КОРЫТО (08.00-18.00)
Да-да! Вы не ошиблись! Именно ПРОГУЛКА ПО ДЕРЕВЬЯМ! Спортивный «Авантюристический парк» на горе Ловчен ждет смелых и ловких жителей «Фэнтези–Лэнд» для захватывающего путешествия буквально по вершинам деревьев! Здесь есть маршруты разной сложности и для всех возрастов (от 5 лет)! Всякий сможет провести в этом парке время весело и с пользой. Все маршруты, от «желтого» до «черного» уровня сложности, находятся на живописном склоне горы поросшей реликтовыми лесами, среди которых проложены канатные тропинки с препятствиями разного уровня сложности. А для самых стойких и выносливых в программу этого путешествия включено еще и 2-часовое восхождение на вершину горного массива Ловчен, где расположен мавзолей Легендарного правителя Черногории. 

Маршрут: Будва, Ловчен, Иваново корыто, экипировка, приключение, обед.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 35 евро 
	Индивидуально: легковая машина 210 евро

Комби на 6 – 7 человек: 260 евро


СКАДАРСКОЕ ОЗЕРО (09.00 - 16.00)
Самое большое и самое красивое озеро Балканского полуострова. Территория вокруг озера провозглашена национальным парком Черногории. Великолепная природа, маленькие островки, живописные рыбацкие поселения и домашние ресторанчики… Озерная Черногория совсем не похожа на прибрежную Черногорию. Такое ощущение, что ты попадаешь в другую сказку… в смысле, в другую страну. 

Маршрут: Тоннель Созина, Вирпазар, прогулка по озеру на кораблике, остров Вранина, крепость Гамажур, уединенный пляж, Вирпазар, обед.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 35  евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 35 евро 
	Индивидуально: легковая машина и кораблик 260  евро

Комби на 6 – 7 человек: 340 евро


КРЕПОСТЬ СТАРЫЙ БАР С ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИЕЙ  (16.00 - 22.00)
Мы посетим знаменитый город-призрак, покинутый жителями более 100 лет назад. Погуляем среди руин в одном из самых романтичных мест Черногории, услышим старинные легенды города, а на обратной дороге поужинаем в национальном ресторанчике, где вы сможете отведать настоящие черногорские лакомства.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -15 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац -20 евро  
	Индивидуально: легковая машина 115 евро

Комби на 6 – 7 человек: 165 евро


ЧЕТВЕРГ
«ЦЕТИНЬЕ - СЕРДЦЕ ЧЕРНОГОРИИ» (АВТОРСКАЯ) (ПО ЧЕТНЫМ ДНЯМ) (08.00-17.30)
История Черногории неразрывно связана с историей православной церкви. Поэтому так насыщена историческими подробностями экскурсия в Цетиньский монастырь, где, кстати, можно задать служителям монастыря все интересующие вас вопросы. Здесь хранятся десница Иоанна Крестителя, мощи Святого Петра Цетиньского, часть Животворящего креста Господня. В монастыре погребены черногорский князь Данила I Петрович Негош и его брат, воевода Мирко – этой высокой чести они были удостоены за выдающиеся победы над турками. В келье святого Петра Цетиньского хранится частица мощей святого Феодора Стратилата. Здесь же находится первая печатная книга южных славян – «Октоих» («Книга восьми голосов», 1494 г.) и плащаница, вышитая русской царицей Екатериной II. 

Маршрут: будванская Ривьера, панорама Ривьеры, Цетинье, цетинский монастырь, ризница монастыря, бильярда, панорама Черногории, музей николы, свободное время, национальный Парк Ловчен, мавзолей Негоша, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар – 35 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац -30 евро   
	Индивидуально: легковая машина 230  евро

Комби на 6 – 7 человек: 280 евро
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МИНИ-МОНТЕНЕГРО ТУР (ПО НЕЧЕТНЫМ ДНЯМ) (8.30 – 17.00)
Отличный вариант для тех, кто хочет познакомиться с Черногорией впервые, увидеть море, побывать в горах, посетить бывшую столицу. Обзорная экскурсия включает панораму Будванской ривьеры с высоты птичьего полета, посещение старой столицы Цетинье и Цетинского монастыря, мавзолей легендарного правителя Черногории Петра Негоша II, прогулку по городу.

Маршрут: Будванская ривьера, панорама ривьеры, Цетинье, Цетинский монастырь, свободное время в городе, национальный парк Ловчен, мавзолей Негоша, свободное время, панорама Бока-Которского залива.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 35 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац -30 евро 
	Индивидуально: легковая машина 230 евро

Комби на 6 – 7 человек: 280 евро


ПРАВОСЛАВНАЯ ЧЕРНОГОРИЯ МОНАСТЫРЬ  ОСТРОГ И ДАЙБАБЕ (07.00 - 14.00)
Так сложилось, что ядром, вокруг которого объединился черногорский народ в борьбе с иноземными захватчиками, стала православная вера. И, невзирая на то, что большинство монастырей невероятно малы, их значение в истории, культуре и судьбе Черногории огромно! Эта поездка позволит в один день увидеть не только уникальный монастырь Острог, но и монастырь Дайбабе. Оба монастыря представляют собой комплекс из крохотных пещерных церквей и келейных корпусов. Острог основан в  начале XVII, а Дайбабе 1897 году, судьбы их переплелись в причудливом узоре.
Маршрут: автобусная экскурсия. Последние несколько сотен метров идем пешком – слишком крутая дорога.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 25 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 25 евро 
	Индивидуально: легковая машина 250 евро

Комби на 6 – 7 человек: 300 евро


РАФТИНГ ПО РЕКЕ ТАРА (06.00 - 20.00)
Самое захватывающее приключение в Черногории. Каньон реки Тара – второй по величине в мире после каньона реки Колорадо. В каньоне нет ни дорог, ни поселков, вообще нет каких-либо следов человеческого присутствия. Только девственно дикая, неземной красоты природа.

Снаряжение: спортивный костюм, две футболки, обувь, носки, купальный костюм, головной убор.
Маршрут: Выезд на автобусе через всю страну (шоссе Подгорица-Никшич-Сараево) в местечко Шчепан Поле. Завтрак пересадка на джипы и поездка в район деревни Брштановица. 18-километровый сплав на плотах обратно в Шчепан Поле с короткими остановками на черногорском и боснийском берегах. В стоимость включены завтрак и обед в национальном стиле. 
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 65 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 70 евро
	Индивидуально: легковая машина  300 евро

Комби на 6 – 7 человек: 350 евро


ВЕЧЕРНЯЯ БУДВА (17.00 - 22.00)
Пешеходная прогулка по улочкам Старой Будвы – это возможность почувствовать себя жителем средневекового города, но живого и настоящего! Ведь практически в каждом доме, сохранившем исторический облик, сегодня расположился симпатичный магазинчик или гостеприимный ресторан. Есть в Старом городе и множество музеев с уникальными экспозициями, где выставлены работы художников со всего мира, церкви, построенные более тысячи лет назад.

Маршрут: Будва, прогулка по городу, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 15 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 10 евро 
	Индивидуально: легковая машина 150 евро

Комби на 6 – 7 человек: 200 евро


ПЯТНИЦА

ПИРАТЫ СРЕДИЗЕМНОМОРЬЯ. ЭКСКУРСИЯ В СТАРЫЙ БАР И УЛЬЦЫНЬ
(АВТОРСКАЯ) (08.00 – 17.00)
Мы познакомимся с историей ульциньских пиратов и пиратов Средиземноморья, услышим легенду о пропавших пиратских сокровищах, исторических битвах, потопленных кораблях и множество других захватывающих рассказов. А, потом мы искупаемся на знаменитых пляжах Ульциньской Ривьеры.
Маршрут: Ульцинь, старый город, велика пляжа, Бар, старый 
	Стоимость: Сутоморе , Бар – 30 евро

Будва, Бечичи, св.Стефан -35 евро 
	Индивидуально: легковая машина 170 евро

Комби на 6 – 7 человек: 220 евро
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«НА ВЕРШИНЕ МИРА». ДВА КАНЬОНА, НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК ДУРМИТОР.

(ПО НЕЧЕТНЫМ ЧИСЛАМ) (08.30 – 20.00)
Национальный парк Дурмитор – настоящая экологическая сокровищница. В наших планах также монастырь Морача, построенный на водопадах Светигора, церковь внутри монастыря, посвященная Вознесению Пресвятой Богородицы (1252 год) и многое другое. Но главное: в описании этой экскурсии нужно часто повторять слово «самый». Уникальный мост Джурджевича – самый высокий автомобильный мост в Европе (160 м над рекой). Каньон реки Тара – самый глубокий в Европе и второй по величине в мире (длина – 100 км). Из субъективных наблюдений: Черное озеро – самое красивое ледниковое озеро на свете… 

Маршрут: Тоннель Созина, Скадарское Озеро, Подгорица, Каньон реки Морача, монастырь Морача, Свободное Время, каньон реки Тара, мост Джурджевича, свободное время, Жабляк, национальный парк Дурмитор, Черное Озеро, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 45 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац  - 50 евро
	Индивидуально: легковая машина 305 евро

Комби на 6 – 7 человек: 355 евро


ШОПИНГ В БАРЕ С ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИЕЙ ПО ГОРОДУ (9.00 – 13.00)
Новый Бар – современный портовый город, где вы сможете совершить замечательные покупки. Нас ждет увлекательная прогулка по улочкам современного портового городка. В Баре находится замечательный рынок, где можно приобрести не только всегда свежую рыбу, фрукты и овощи, но знаменитое Барское оливковое масло, домашнее вино, мед и много чего вкусного! А среди множества мелких магазинчиков каждый отыщет что-нибудь себе по вкусу.

Маршрут: Новый Город, прогулка, свободное Время (рынок, магазины, порт)
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 15 евро

Будва, Бечичи, св. Стефан  - 20 евро 
	Индивидуально: легковая машина 115 евро

Комби на 6 – 7 человек: 165 евро


ВЕЧЕРНИЙ КОТОР (18.00 - 24.00)
Хотите побывать в заколдованном средневековой крепости? Тогда приглашаем вас в вечерний Котор. Узкие улочки, манящие огни лавочек и кафе, таинственные силуэты крепостей… И романтическая прогулка в атмосфере тайн… 

Маршрут: Прогулка по улицам Старого Котора: романская башня с часами VI века, собор Святого Трипуна, церкви Святого Луки и Святой Марии, палаты Принцев, Театр Наполеона. Большой рынок сувениров. 
	Стоимость: Сутоморе, Бар -20 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 15 евро
	Индивидуально: легковая машина 170 евро

Комби на 6 – 7 человек: 220 евро


СУББОТА
ДУБРОВНИК (ХОРВАТИЯ) (08.30 – 20.00)
Дубровник, один из самых красивых и изысканных городов Европы, находится под защитой ЮНЕСКО. Здесь сохранились все соборы первой половины 15 века! Эта поездка станет одним из наиболее ярких и интересных впечатлений о вашем путешествии.  И не забудьте купить в старом городе знаменитые югославские конфеты «Баядера». 

Маршрут: Адриатический тракт, Лепитань, пролив Вериге, Герцег-Нови, граница с Хорватией, Дубровник.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 35 евро   
	Индивидуально: легковая машина 350 евро

Комби на 6 – 7 человек: 400 евро


КРЕПОСТЬ ХАЙ-НЕХАЙ (17.00 - 19.30)
Крепость Хай-Нехай находится на вершине холма, рядом с местечком Сутоморе. Своим названием она обязана туркам, владевшим твердыней на протяжении столетий. Из крепости отлично просматривается морской берег: благодаря такому расположению турки могли контролировать подступы к своим владениям с моря. Вас ожидает впечатляющий пеший подъем по горной тропе до заброшенной крепости. И, конечно же, увлекательный рассказ экскурсовода. 

Маршрут: Подножье холма Хай-Нехай. Пеший подъем по нехоженой тропе до крепости, прогулка по крепости, спуск.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -12 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 15 евро   
	Индивидуально: легковая машина 80 евро

Комби на 6 – 7 человек: 100 евро
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ПРОГУЛКИ ПО ДЕРЕВЬЯМ, «АВАНТУРИСТИЧЕСКИЙ ПАРК», ИВАНОВО КОРЫТО (08.00-18.00)
Да-да! Вы не ошиблись! Именно ПРОГУЛКА ПО ДЕРЕВЬЯМ! Спортивный «Авантуристичкий парк» на горе Ловчен ждет смелых и ловких жителей «Фэнтези – Лэнд» для захватывающего путешествия буквально по вершинам деревьев! Здесь есть маршруты разной сложности для всех возрастов от 5 лет! Всякий сможет провести в этом парке время весело и с пользой. Все маршруты, от «желтого» до «черного» уровня сложности, находятся на живописном склоне горы поросшей реликтовыми лесами, среди которых проложены канатные тропинки с препятствиями разного уровня сложности. А для самых стойких и выносливых в программу этого путешествия включено еще и 2-часовое восхождение на вершину горного массива Ловчен, где расположен мавзолей Легендарного правителя Черногории. 

Маршрут: Будва, Ловчен, Иваново корыто, экипировка, приключение, обед.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 35 евро
	Индивидуально: легковая машина 240 евро

Комби на 6 – 7 человек: 260 евро


НОЧНАЯ БУДВА (19.00 – 23.00)
Будва – туристический центр Черногории. И ночь здесь – едва ли не самое оживленное время суток. Ночная жизнь туристического центра Черногории шумная и разнообразная. Работают магазины, рестораны, дискотеки. Улочки Старого города "оживают" в свете фонарей. Вас ждет интересная и очень романтичная прогулка! 

Маршрут: Будва, прогулка по городу, свободное время.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 15 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 10 евро 
	Индивидуально: легковая машина 150 евро

Комби на 6 – 7 человек: 200 евро


ВОСКРЕСЕНЬЕ

 КАЙТ-СЕРФЕРСКАЯ СТОЯНКА «БОРА-БОРА» (15.00-22.00)
«Бора-Бора» - это местечко на черногорском побережье, получившее свое название в честь знаменитого острова-курорта в Тихом океане, который является настоящим раем для занятий серфингом! Черногорская кайт-серферская стоянка «Бора-Бора» - это европейский аналог знаменитого острова. Здесь можно не только прекрасно отдохнуть, но и научиться «ловить волну»! В программу входит мастер-класс по кайт-серфингу и возможность арендовать оборудование для занятий спортом.

Маршрут: Ульциньская ривьера, Ульцинь, велика пляжа.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 20 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 25 евро 
	Индивидуально: легковая машина 160 евро

Комби на 6 – 7 человек: 210 евро


ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО БАРСКОЙ РИВЬЕРЕ И ГОРОДУ БАР (18.00 - 21.00)
Мы проедем по дороге именуемой Адриатический тракт, посетим город Бар и полюбуемся его окрестностями. Рядом с современным портовым городом расположилась загадочная покинутая крепость, а всего в паре километров от тех развалин растет старейшая в мире маслина.

Маршрут: Новый Бар, Старый Бар, прогулка по городу-призраку, Кондитерская у стен города, 2000-летня олива.
	Стоимость: Сутоморе, Бар -10 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац – 15 евро
	Индивидуально: легковая машина 115 евро

Комби на 6 – 7 человек: 165 евро


СКАДАРСКОЕ ОЗЕРО С УЖИНОМ В РЫБНОМ РЕСТОРАНЧИКЕ (16.00 - 21.00)
Самое большое и самое красивое озеро Балканского полуострова. Территория вокруг озера провозглашена национальным парком Черногории. Великолепная природа, маленькие островки, живописные рыбацкие поселения и домашние ресторанчики… Озерная Черногория совсем не похожа на прибрежную Черногорию. Такое ощущение, что ты попадаешь в другую сказку… в смысле, в другую страну.

Маршрут: Тоннель Созина, Вирпазар, прогулка по озеру на кораблике, остров Вранина, крепость Гамажур, уединенный пляж, Вирпазар, ужин.
	Стоимость: Сутоморе, Бар - 40 евро

Будва, Св. Стефан, Петровац - 40 евро
	Индивидуально: легковая машина + кораблик 225 евро

Комби на 6 – 7 человек: 275 евро


Индивидуально морская рыбалка: всего 50 евро в час!!!

Бронируйте экскурсии заранее!
Заказать экскурсии можно у наших представителей в Черногории:
Наталья:
+382 69 97 07 01


+382 69 97 07 03

Анастасия:
+382 69 71 09 48
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