Приложение 1

к Положению о проведении 

Международного Фестиваля-конкурса

 детского и юношеского творчества

«Орфей и Эвридика» 
Финансовые отношения, связанные с проведением фестиваля, осуществляются на принципах самоокупаемости и финансового участия каждого из участников фестиваля в компенсации затрат на его проведение путем уплаты целевого взноса. 

Целевой взнос:
Для группы целевой взнос с каждого участника Фестиваля:  
- дети до 17 лет - 814 евро;
- дети от 17 до 20  - 870 евро;
- взрослые – 920 евро.

- 
Для индивидуальных участников:
- дети до 17 лет - 825 евро;
- дети от 17 до 20  - 879 евро;

- взрослые – 920 евро.


В стоимость входит: авиаперелет, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, проживание, экскурсия в Афины, страховка,.

Размер целевого взноса для участников, прибывающих на Фестиваль самостоятельно, составляет 360 евро

Питание: 4-х разовое

Проживание: участники Фестиваля размещаются на базе отельного комплекса «Malaconda Beach», в комфортных 2–3 местных номерах или бунгало. 

Отель «Malaconda Beach» расположен на берегу моря и окружен обширным садами, в котором растут оливы, лимонные и апельсиновый деревья. На песчаном пляже отеля можно бесплатно воспользоваться лежаками и зонтиками. На территории отеля есть широкий бассейн с пресной водой, вокруг которого оборудована удобная зона отдыха. Тем, кто не мыслят свою жизнь без спорта, отель предлагает посетить два полноразмерных теннисных корта, поиграть в мини-футбол, водное поло, почувствовать командный дух на волейбольной и баскетбольной площадках. Поднять жизненный тонус позволит посещение фитнес-центра с тренажерным залом, сауной и услугами массажа. Достигнуть гармонии души и тела помогут занятия йогой. А в бассейне для желающих проводятся занятия аква-аэробикой.

Размещение в двухместных, трехместных номерах или бунгало с тремя одноместными.

Во всех номерах есть  необходимая мебель в классическом стиле, ковровое покрытие на полу, современные удобства, такие как регулируемый кондиционер, спутниковое TV, телефон прямой линии, фен. Отдельные ванные комнаты оснащены душем. Персонал уделяет особое внимание чистоте номеров, уборка происходит ежедневно, со сменой полотенец. Все стандартные номера имеют собственные балконы, бунгало – свои террасы, на которых можно отдохнуть  и любоваться садом и морем.

Организационный взнос за участие в Фестивале составляет:

· 35 евро – с индивидуального участника;

· 20 евро – с каждого участника коллектива, численностью от 7 человек;

· 12 евро – с коллектива, с численностью от 20 человек.

Взносы участников имеют целевое назначение: на оформительские материалы, аренду концертных площадок, организацию проведения конкурсов, наградной фонд Фестиваля, издание каталога, буклетов и рекламных материалов, работу Фестиваля и др.
